



田家庵区第二小学 三(1)班 蔡瑞欣



民生中学 二(12)班 朱晨曦



田家庵区第十六小学 四(10)班 周沫



田家庵区第十八小学 三(2)班 陈慕骞



民生中学 二(3)班 姚博雅

我和吕洞宾过一天

淮师附小南山校区 四(14)班 朱辰宇

周末,写完作业,我拿出手机听起我最爱的《八仙过海》。突然背后发出了声音:“天地玄黄,宇宙洪荒……”这不是手机发出的声音!这是谁呢?

“啊——”我捂着双眼,大叫了一声,当我缓缓睁开眼睛的时候,只见一个仙人手拿雌雄双剑,脚踏青天剑出现在眼前,“你……你不是吕洞宾吗?”我惊讶极了!吕洞宾笑着回答我:“你好,朱辰宇小朋友,我就是故事中你喜欢的吕洞宾。我看你喜欢打抱不平,行侠仗义,今天就带你去斩妖除魔。”我惊喜极了,二话不说,立马站在青天剑上,跟随着吕洞宾来到了长安城。

到了长安城,大街小巷熙熙攘攘热闹极了,有骑马的,有坐轿的,还有小贩在叫卖,到处一片热闹繁华的景象。我东看看,西看看,好不快乐!突然,有人喊起:“快跑啊,救命呀!”紧接着一大片房屋就倒塌了。

突如其来的情况让我猝不及防,吓得直冒冷汗。再看吕洞宾,他愣了一下,紧锁眉头说:“不好,又是那妖怪。走,我们去看看!”我和他站在青天剑上就往出事的地方飞过去。一道光突然射了过来,我们从剑上掉了下来。只见吕洞宾拔下雌雄双剑,指着那妖怪说:“地龙,你还敢来?上次的教训还不知错吗?看剑!”吕洞宾挥舞着剑向前冲去。地龙把身体一扭,躲过了剑锋,就这样他们打了几十个回合不分上下。这时,我灵机一动,对,去找铁拐李!我赶紧站在青天剑上,去找铁拐李借来了葫芦。也不知哪来的勇气,我拿着葫芦,葫芦口对着地龙,大吼一声:“收!”葫芦像是吸尘器一般一股脑地把地龙收了进去。大伙终于松了口气,我一下子瘫坐到了地上。

“谢谢你,朱辰宇,刚才你特别机智勇敢。如果不是你帮忙,我们还不知道要打到什么时候,不知道还有多少老百姓遭殃呢!”吕洞宾站在青龙剑上笑着说。渐渐地,他离我越来越远,直到消失,我着急地喊:“吕洞宾!吕洞宾你别走!”

“你叫什么?醒醒,起来吃饭了!”妈妈说。啊,原来这是一场梦呀,可是我还要和吕洞宾一起去打妖怪造福百姓呢!

指导老师:宫兰兰

我的乐园——小院儿

田家庵区第十六小学 四(7)班 于慕晗

我的乐园不是安静的图书馆,不是学校的操场,而是爷爷家的小院儿。这里装满了我从小到大点点滴滴的快乐,还有和爷爷在一起的温馨时光。

小院儿占地约20平方,院子朝南,一年四季阳光充足。院子的东南角种着一棵银杏树,西南角种着一棵樱桃树和一棵苹果树,西北角是乘凉的桌子,北面靠墙的地方有一个铁架子,上面摆满了爷爷的劳动工具。在小院里,经常能看到爷爷劳动的身影。

每年四五月份,苹果树和樱桃树陆续开花了。粉色或白色的花瓣,你挨着我,我挨着你,争先恐后地展开笑脸,格外美丽。每当这个时候,我总喜欢和爷爷在树下赏花,听爷爷讲故事。还有那棵银杏树,是我出生的时候爷爷种下的,他希望我和小树一起茁壮成长,现在也是又高又直了呢!

夏天到了,樱桃树上结满了红红的果实,这时候最快乐的事就是摘樱桃。爷爷站在梯子上剪下樱桃,而我一边举着竹筐接樱桃一边忍不住开吃,酸酸甜甜的滋味让我吃了一颗又一颗,总也停不下来。遇到丰收时,我们还会把樱桃分给邻居,让大家一起品尝。

秋天来了,树叶变黄飘落下来。这么美丽的树叶被扫掉怪可惜的。于是,我搜集来形状不同的叶子,把它们擦干净,用白色线描笔在上面画出喜欢的图案,晾干以后轻轻夹在书本里做书签。望着自己亲手制作的树叶书签,我既兴奋又自豪,好似收藏了整个秋天!

冬天的小院儿又别有一番独特的景致。粗粗细细的树干上积满了雪,在阳光的照射下闪闪发光,好似一根根银条。有时候我和爷爷在小院里堆雪人、在雪地上写大字,有时候老爸会来个恶作剧,把我骗到树下,用脚踢一下树干,白茫茫的雪落得我满头满身都是,大人们一起哈哈大笑,说我像个“雪孩子”……

我爱爷爷家的小院儿,这儿是我的乐园,一年四季带给我不同的快乐,让我忘记一切忧愁烦恼!